
1403 فروردین 17ها                                                                                     مهلت تحویل: تمرین سری اول طراحی مکانیزم  

 .شود ارسال LMS سامانه طریق از تمرین پاسخ

محدوده دوران عضو ورودی را نیز  همچنینمشخص نمایید.  آونگ بودن-لنگو  گراشفیدر هر یک از موارد زیر، نوع مکانیزم را از نظر  -1

 بدست آورید.
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𝜃3)، نمودارهای های داده شده در مساله فوقبرای مکانیزم -2 − 𝜃2) ،(𝜃4 − 𝜃2) ،(𝑋𝑃 − 𝑌𝑃) ،(𝜔3 − 𝜃2) ،(𝜔4 − 𝜃2)،  

(𝛼3 − 𝜃2) ،(𝛼4 − 𝜃2)  به کمک برنامه راMatlab راهای زفاو یا نرمCAD.رسم نمایید 

 

 های زیر را بدست آورید.درجه آزادی مکانیزم -3
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 دهانه نسبت به بدنهدرجه آزادی  -3شکل 

 
 

 Stewart (3UPS-S)نوع دیگری از ربات  -5شکل  UPU-3ربات  -4شکل 
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